

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Історія та археологія»
ступеня вищої освіти «Магістр» спеціальності 032 Історія та археологія
МНУ імені В.О. Сухомлинського

Значення підготовки фахівців спеціальності 032 Історія та археологія за освітньою програмою «Історія та археологія» в сучасному суспільстві важко переоцінити насамперед тому, що знання з історії є об'єктивним засобом відображення розвитку суспільства та тісно пов'язані з дослідженням його культури. Історія входить до складу гуманітарних дисциплін, що займається дослідженням діяльності людини і суспільства та дозволяє прогнозувати соціальні наслідки.

Побудова нової демократичної та економічно розвинутої України є важливою метою сучасного суспільства. Незалежній Україні, що на сьогодні буде демократичну державу, необхідні фахівці, які братимуть участь у подоланні кризи гуманізму, що переживає світова цивілізація, і створенні гармонійного та стабільного громадянського суспільства. Такі фахівці мають однаково вільно знати, розуміти специфіку історичних та культурних процесів. Державі потрібні особистості з активною життєвою позицією, здатні на професійному рівні розробляти пропозиції щодо регулювання соціальних та історичних процесів з метою розбудови гармонійного суспільства на засадах гуманності й демократизму.

Освітня програма «Історія та археологія» другого рівня вищої освіти, передбачає підготовку фахівця в галузі історії та гуманітарних дисциплін на основі отриманого ступеня бакалавра або спеціаліста. У змісті програми включену низку нормативних та вибіркових навчальних дисциплін, які на нашу думку, вдало розподілені за циклами.

Дисциплінарне забезпечення освітньої програми не викликає заперечень. Відповідно до сучасних вимог із спектром дисциплін

професійного спрямування передбачено потужний блок дисциплін за вибором здобувачів вищої освіти.

Отже, освітньо-професійна програма «Історія та археологія» ступеня вищої освіти «Магістр» має належний потенціал щодо підготовки конкурентоспроможного фахівця-історика, а тому рекомендується до впровадження.

В. о. начальника управління
культури, національностей та
релігій Миколаївської
облдержадміністрації



В. Б. Бойченко